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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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صحيح است؟» اطلاع« كدام تعريف در خصوص 

. اطلاع عبارت است از هر مجموعه اي از بوده ها

. اطلاع عبارت است از كلمه و يا عددي كه معناي خاصي داشته باشد

. اطلاع عبارت است از بوده هاي خام كه معناي اندكي دارند

. اطلاع، عبارت است از داده ي سازمان يافته كه شناختي را منتقل مي كند

1

&

�

�

�

-

.

.

.

.

تعريف كدام يك از» مجموعه اي از داده هاي ذخيره شده، پايا، به صورت مجتمع، تحت مديريت يك سيستم متمركز «

گزينه هاي زير است؟

 سيستم فايلينگ پايگاه داده ها خرد جهان واقع اطلاع
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 كدام عبارت صحيح است؟

. در مشي فايلينگ، افزونگي داده ها وجود ندارد

. در مشي پايگاهي فايل هاي هر قسمت قابل استفاده توسط قسمت هاي ديگر نيستند

. در مشي فايلينگ سيستم كنترل متمركز روي كل داده هاي سازمان وجود ندارد

. در مشي پايگاهي افزونگي طبيعي و تكنيكي هرگز بوجود نمي آيد
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ERERERER است؟ شكل زير نشاندهنده ي كدام نماد 

 

 نوع ارتباط موجوديت ضعيف با قوي نوع موجوديت

 صفت چند مقداري نوع ارتباط چند به چند
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ERERERER زير، كدام نوع دام پيوندي را نشان مي دهد؟ نمودار 

 
 گروه آموزشي

 وابسته

دارد
 

 استاد دانشكده

1 

N 

N 

1 

. اين نمودار دام ندارد دام حلقه اي دام گسل  دام چتري
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ERERERER زير چند موجوديت قوي و چند موجوديت ضعيف وجود دارد؟ در نمودار 

  

 

E4 R2 E3 

E1 
E2 E5 

R1 

R3 

 چهار موجوديت ضعيف و چهار موجوديت قوي دو موجوديت ضعيف و سه موجوديت قوي

 پنج موجوديت ضعيف و سه موجوديت قوي سه موجوديت ضعيف و دو موجوديت قوي
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از يك جدول را بازيابي مي كند؟) تعدادي ستون( كدام يك از عملگرهاي زير، زيرمجموعه اي عمودي 

JOIN دستور PROJECT دستور  

INSERT دستور RESTRICT دستور  
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 زير چه كاري انجام مي دهد؟SQLدستور  

INSERT INTO WORKTAB

SELECT COID, AVG(GRADE)
FROM STCOT

                           Group By CoID;   

. درج مي كندGRADE و COID يك سطر با مقادير STCOTدر جدول  

. درج مي كندWORKTAB را گروه بندي كرده و در جدول GRADE و COID  تمام سطرهاي شامل STCOTاز جدول 

 راGRADE و COID تمام سطرهاي شامل  STCOT يك سطر خالي درج مي كند و سپس از جدول WORKTABدر جدول  

.يافته و به عنوان پاسخ در يك جدول موقتي نشان مي دهد

 منطقاً گروه بندي مي كند، سپس ميانگين نمرات هر درس را محاسبه و باCOID  را بر حسب مقادير ستون STCOTجدول 

COID در جدول WORKTABدرج مي نمايد .
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ANSIANSIANSIANSI كدام گزينه صحيح است؟ در خصوص معماري پيشنهادي 

. ديد خارجي، ديد جامع است ولي ديد ادراكي ديد جزئي است

. ديد ادراكي ديد جامع است ولي ديد خارجي ديد جزئي است

. ديد خارجي و ديد ادراكي هر دو جامع هستند

. ديد داخلي ديد جامع است
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...........  شماي ادراكي نوعي برنامه است حاوي  دستورات 

 تعريف داده ها و كنترل داده ها  تعريف داده ها و احكام عمليات در داده ها

  تعريف داده ها و استخراج داده ها  كنترل داده ها و احكام عمليات در داده ها
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نيست؟  در كدام اسلوب عملياتي، از زمان سيستم استفاده ي بهينه مي شود ولي از نظر كاربران مطلوب 

اسلوب ارجاعي اسلوب تعاملي اسلوب بر خط اسلوب يكجا
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صحيح است؟» ديكشنري داده ها«  كدام عبارت در خصوص 

. كاربر خارجي محتواي ديكشنري داده ها را مي بيند و به آن دسترسي دارد

. ساختار و محتواي ديكشنري داده ها در سيستم هاي مختلف يكسان است

. خود سيستم از ديكشنري داده هاي فعال استفاده نمي كند و فقط برنامه سازان از محتواي آن استفاده مي كنند

 ديكشنري داده ها حاوي اطلاعاتي است كه مستقيما به پايگاه داه ها مربوط اند اما همه ي اطلاعات سازمان لزوما در ديكشنري داده ها

.ذخيره نمي شود

12
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خدمتگزار كدام مورد صحيح است؟   در خصوص معماري سيستم پايگاهي مشتري ––––

.هاي خدمتگزار قرار دارد و تمام برنامه ها در مانه هاي مشتري اجرا مي شوند)سايت( تمام داده ها در مانه

. داده ها و برنامه ها در هر دو مانه هاي خدمتگزار و مشتري توزيع شده است

. تمام داده ها و برنامه ها فقط در مانه هاي خدمتگزار قرار دارد

. تمام داده ها و برنامه ها فقط در مانه هاي مشتري قرار دارد
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خدمتگزار كدام گزينه صحيح است؟   در مورد معماري دولايه و معماري سه لايه سيستم پايگاهي مشتري ––––

. معماري سه لايه اطمينان عملياتي كمتري نسبت به معماري دو لايه دارد

. معماري سه لايه هزينه سخت افزاري كمتري نسبت به معماري دو لايه دارد 

. معماري سه لايه ايمني سيستم كمتري نسبت به معماري دو لايه دارد

. معماري سه لايه گسترش پذيري كمتري نسبت به معماري دو لايه دارد
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  در مدل رابطه اي ، به رابطه اي كه داده هاي ذخيره شده اي خاص خود را نداشته باشد و از رابطه هاي ديگر مشتق شده

باشد چه مي گويند؟

 رابطه ي مشتق رابطه ي مجازي رابطه ي مبنا رابطه ي نامدار

15
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است؟ نرمال   كدام گزينه، تعريف رابطه ي غير

.باشد) اتوميك( رابطه اي كه مقادير تمام صفاتش تجزيه نشدني 

. رابطه اي كه مقادير هيچ يك از ميدان هايش يك مقدار رابطه اي با كارديناليتي بزرگتر از يك نباشد

. رابطه اي كه در عنوان آن، صفت ساده يا مركب چند مقداري وجود نداشته باشد

. رابطه اي كه حداقل يك صفت چندمقداري داشته باشد

16
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CKCKCKCKPKPKPKPKAKAKAKAKRRRR  باشد، كدام گزينه تعداد كليدهاي بديل رابطه ي  تعداد كليدهاي اصلي و  تعداد كليدهاي كانديد و  اگر 

صحيح است؟

CK ≥PK ≥AK ≥ 0CK    و 0    و 0     ≥PK ≥AK ≥ 1    و  1     و  0   

CK ≥PK ≥AK ≥ 1CK    و  1     و  1     ≥PK ≥AK ≥   0    و  1     و  1    
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  در مدل رابطه اي، كدام كليد عامل ارجاع از يك رابطه به رابطه ي ديگر است؟

 سوپركليد كليد خارجي كليد كانديد كليد اصلي

18
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  كدام يك از عملگرهاي رابطه اي زير، دو عملوندي است؟

JOIN WHERE)( عملگر پيوند  )( عملگر گزينش 

PROJECT SUMMARIZE)( عملگر پرتو  )(عملگر گروه بندي 

19
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........  عملگر گسترش عملگري است 

. تك عملوندي كه تاپل هايي رابطه را بر حسب مقادير يك صفت گروه بندي مي كند

.  تك عملوندي كه يك يا چند صفت را به مجموعه عنوان رابطه اضافه مي كند

. دو عملوندي كه در آن تنها تاپل هاي پيوندشدني از رابطه ي چپ در رابطه جواب وارد مي شوند

. دو عملوندي و تاپل هايي از رابطه را مي دهد كه شرط خاصي داشته باشند

20
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:رابطه هايي زير را در نظر بگيريد 

STT (STID, STNAME) رابطه ي دانشجو

COT (COID, COTITLE, CODEID)  رابطه ي درس

STCOT (STID, COID, TR, YRYR, GRADE)  رابطه ي انتخاب

نتيجه ي اجراي عمليات زير چيست؟

((STCOT JOIN COT) WHERE STID = '7712' AND TR = '2' AND YRYR = '81-82')
[COTITLE]

. انتخاب كرده است82-81 در ترم دوم 7712عنوان درس هايي كه دانشجوي با شماره  

. در آنها قبول شده است82-81 در ترم اول 7712عنوان درس هايي كه دانشجوي با شماره  

. در آنها مردود شده است82-81 در ترم اول 7712عنوان درس هايي كه دانشجوي با شماره  

. در آنها قبول شده است82-81 در ترم دوم 7712عنوان درس هايي كه دانشجوي با شماره  

21
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AlterAlterAlterAlter TableTableTableTable است؟غير ممكن   كدام عمل با استفاده از دستور 

 اضافه كردن يك سطر به جدول اضافه كردن يك ستون به جدول

 حذف يك قاعده ي جامعيتي جديد براي جدول وضع يك قاعده ي جامعيتي جديد براي جدول

22
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 زير چه كاري انجام مي دهد؟ SQLقطعه كد  

CREATE TYPE N1 AS
(F1  VARCHAR(25), F2  VARCHAR(30))

FINAL.

. ايجاد مي كندF2 و F1 با ستون هاي N1يك جدول مركب به نام  

. ايجاد مي كندF2 و F1 با ستون هاي N1يك ديد مركب به نام  

. ايجاد مي كندF2 و F1 با شرط هاي N1يك قاعده ي جامعيتي مركب به نام  

. ايجاد مي كندF2 و F1 شامل بخش هاي N1يك صفت مركب به نام  

23
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  در كدام يك از ديدهاي زير، عمليات ذخيره سازي بدون هيچ مشكلي انجام مي شود؟

CK CK ديد پرتوي فاقد كليد   -  ديد پيوندي 

NK ديد حاصل تقسيم – NK ديد پيوندي   

24

&�

��

-

..

..

nnnnMMMM NNNN  شركت2 با درجه بزرگتر يا مساوي از : نوع موجوديت در يك ارتباط   در طراحي پايگاه داده ي رابطه اي، هر گاه 

داشته باشند، براي پياده سازي آن ارتباط در حالت كلي حداقل چند رابطه اي نرمال طراحي مي كنيم؟

n رابطه اي نرمال n 2رابطه ي نرمال 

n n رابطه ي نرمال1+   2  رابطه ي نرمال1- 

25
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